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Røabanen August 2018…. 
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Røabanen last week…. 
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Bakgrunn 

Bekymring og kunnskap 

Handlinger for å beskytte sine data 

Hva så? 
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Kunden:  

hva er egentlig 

kostnaden ved å 

bruke denne 

tjenesten? 

Bedriften:  

hva er den optimale 

bruken av 

personlige data? 



To undersøkelser  

2017 og 2018 

 
Personvern i en digital kontekst  

- Bekymringsnivå  

- Kunnskapsnivå  

- Handlinger for å beskytte data  

- Hva driver eventuelle handlinger?  

 

Aldersgruppe 16 til 35 
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Hva skjedde våren 2018? 
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Hva skjedde våren 2018? 
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To undersøkelser  

2017 og 2018 

 
Personvern i en digital kontekst  

- Bekymringsnivå  

- Kunnskapsnivå  

- Handlinger for å beskytte data  

- Hva driver eventuelle handlinger?  

 

Aldersgruppe 16 til 35 
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Bakgrunn 

Bekymring og kunnskap 

Handlinger for å beskytte sine data 

Hva så? 
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Bekymring Kunnskap 

Data brukes 

til noe annet 

enn det er 

samlet inn for 

Internett-

selskaper 

samler for 

mye data 

Jeg ikke 

har 

kontroll på 

mine data 

Enig eller 

uenig? 

Rett eller 

galt? 

Apper 

samler bare 

data som 

trengs for å 

lage 

tjenesten 

Mange 

apper 

registrerer 

lokasjon 

Nettleser 

historikk vil 

normalt 

lagres 
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Bekymring Kunnskap 
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Bakgrunn 

Bekymring og kunnskap 

Handlinger for å beskytte sine data 

Hva så? 
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5 prosent 

oppgir å 

aldri gjøre 

noe 

Handlinger for å beskytte sine data 

40 prosent 

surfer med 

privat fane... 

24 prosent 

sletter 

nettleser-

historikk.. 

33 prosent 

skrur av 

lokasjon.. 

..minst en 

gang i 

måneden  
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Hva driver handlingene?  
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Hva driver handlingene?  
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Bakgrunn 

Bekymring og kunnskap 

Handlinger for å beskytte sine data 

Hva så? 
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Ungdom og 

unge voksen er 

ikke ubevisste 

Mediedekning 

bidrar til økt 

kunnskapsnivå 

Kunder er ofte 

kunnskapsrike 

og bekymrede 



Takk for oppmerksomheten! 

 

ole-christian.wasenden@telenor.com 
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